
 36 

ФОРМУВАННЯ УПРАВЛІНСЬКОЇ ЗВІТНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА: ПРОЦЕДУРНІ АСПЕКТИ  
 

Лівенцова Я.О., здобувач вищої освіти 

Горбунова А.Я., здобувач вищої освіти 

Науковий керівник: Болдовська К.П., канд. екон. наук, доцент 

Харківський національний автомобільно-дорожній університет 

 

З огляду на динамізм зовнішніх і внутрішніх факто-

рів, які впливають на діяльність підприємства, його мене-

джмент потребує якісного інформаційного забезпечення 

при прийнятті управлінських рішень, інструментом фор-

мування якого є складання управлінської (внутрішньогос-

подарської) звітності. 

Через відсутність офіційних регламентацій щодо ви-

значення підходів і вимог до формування управлінської 

звітності особливості її формування і використання (зміст, 

обсяг, структура інформації, форма подачі, перелік показ-

ників, терміни і періодичність подання, виконавці, інстанції 

подачі тощо) вирішуються підприємством самостійно і ві-

дображаються в його обліковій політиці. Отже, процедура 

складання управлінської звітності є внутрішньою справою 

кожного суб’єкта господарювання, але загалом, як резуль-

тат узагальнення викладених у [1-6] підходів і пропозицій, 

можна рекомендувати такий алгоритм її формування (рис. 1).  

Зауважимо, що згідно представленої схеми, форму-

вання управлінської звітності підприємства доцільно розг-

лядати не як одноразовий акт, а безперервний процес з 

урахуванням можливих виробничо-господарських змін у 

діяльності підприємства. Зокрема змін, які стосуються ви-

дів діяльності, умов господарювання, організації виробни-

цтва та управління, фінансового стану підприємства, тех-

нології виробництва, асортименту готової продукції тощо. 
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Рис. 1. Послідовність основних етапів побудови 

управлінської звітності підприємства 

Визначення інформаційних потреб менеджерів 

в управлінській звітності 

Визначення мети і постановка завдань складання 

управлінської звітності 

Вибір методів формування і опрацювання управлінської 

звітності 

Розробка складу і структури управлінської звітності 

(внутрішніх форм та її показників) і визначення термінів 

її подання 

Формування потоків вхідної управлінської інформації 

Визначення взаємозв’язку структури показників фінансової, 

податкової, статистичної та іншої звітності зі структурою 

додаткових показників управлінської звітності 

Консолідація управлінської звітності 

Визначення відповідальних осіб за формування і подання 

управлінської звітності 

Контроль і аналіз виконання завдань управлінської звітності 
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Подальший розвиток теорії та практики формування 

управлінської звітності необхідно проводити в контексті 

автоматизації процедур обробки і систематизації інформа-

ції, що дасть можливість забезпечити використання різних 

методик при складанні управлінської звітності. 
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Подальше становлення та розвиток ринкових відносин 
трактує необхідність вироблення механізмів сталого роз-
витку підприємств. Особливі вимоги у зв’язку з цим вису-


